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2021 júniusában a Kosárkötő fűz csapat – Kaszó Dorka 

Sára, Szabó Dorka, Bozsolik Ákos és Komonyi Orbán 

Balázs csapattagokkal – hatalmas küzdelemben 

megnyerte a 2021-es VándorViadalt! Nagyon büszkék 

vagyunk rájuk! Az egyik díj egy általuk választott 

ingyenes egyhetes tábor volt 20 fő részére. 

Döntésük a Dunakanyarra esett, ahol is vízen és 

szárazföldön csodálhattuk meg a terület érdekességeit, 

látványosságait.  

 

   



Július 25-én reggel Nagymányokról izgatottan 

indultunk tömegközlekedéssel Esztergomba, ahol a 

Magyar Kajak-Kenu Szövetség által megbízott 

útvonalfelelőssel és túravezetőnkkel találkoztunk. Az 

érkezés után hamar vízre szálltunk, hogy az evezés 

alapjaival mindenki megismerkedhessen. A szénrakodó 

közelében lehetőség nyílt pancsolásra, úszásra és 

kacsázásra is. Vacsora után jobban megismertük 

egymást, megkezdődött a „gyilkosos” játék, csapatokat 

alakítottunk ki, akik megkapták első feladatukat, majd 

közösen átsétáltunk a Mária Valéria hídon, hogy 

Párkányban fagyizzunk egyet és megnézzük 

Esztergomot a szlovák oldalról is.  

 

Éjjel rókák keresték fel táborunkat, hogy megdézsmálják tartalékainkat és maguknak játékot találjanak, így a következő 

éjjeleken magunkat elbarikádozva próbáltuk védelmezni értékeinket inkább kisebb sikerrel. Másnap a torna és reggeli 

után újra a hullámokat szeltük, és bár a gyorsan érkező esőfelhők elől nem sikerült megmenekülni, azt, hogy elázva 

érkeztünk, senki sem bánta. Délutánra az esőt napsütés váltotta fel, így a csapat egyik felével elindultunk megnézni 

Esztergom belvárosát. A csapat másik fele magára vállalta a vacsora előkészítését, hogy a táborban tovább 

játszhassanak. Az este folyamán a csapatok tudásukat összemérve versenyeztek, majd „paraszt” activity-t játszottunk 

takarodóig.  

          

A harmadik nap hajnalban a fiúk már 5:23-tól tornáztak.  Majd még reggeli előtt előkerültek a játékok. Ezen a napon 

egy hosszabb túra várt ránk, Esztergomot elhagyva Dömösre eveztünk. Az evezés során volt lehetőség pihenőt tartani, 

így a hőséget a parton, árnyékban töltöttünk. A fiúk „repülőt” építettek a parton talált dolgokból, a lányok a fürdőzés 

és pihenés mellett megcsodálhatták a homokszobrászat egy igazi remekművét. A vízről megnéztük a két héttel azelőtt 

az erdei vándorok által meghódított Prédikálószéket, majd a dömösi kempingben elfoglaltuk sátrainkat. Délután 

lehetőség nyílt fürdőzésre, játékra és persze pihenésre is. Koraeste az érdeklődőkkel elsétáltunk a dömösi prépostsági 

romokhoz. Az éjszaka fényeit pedig a Dunaparton vártuk meg játék közben.  



       

 

     

 

        

 

        

 



A negyedik napot a szárazföldön töltöttük túrázással, hogy megfáradt karizmaink mellett a lábunkba is izomláz legyen, 

így a Rám-szakadékon keresztül jutottunk fel Dobogókőre, ahol a teljesítményünket egy jégkrémmel ünnepeltük meg. 

Az odafelé vezető úton volt fa- és növényismeret Nagy Andrea tanárnő segítségével; megismerkedhettünk a Róza-

tárlóval, ahol is többszáz denevér tanyázik; elolvashattuk a Szent Fa Kápolna történetét; a Rezső kilátóról pedig 

meglestük a pilisi szívcsakra pontját, a Vadálló-köveket és Prédikálószéket. Visszafelé egy állatsimogatónál álltunk meg 

dögönyözés céljából. A naplementét pedig újból a parton csodáltuk meg. A lányok hajat fontak, a fiúk pedig 

kacsázásban mérték össze tudásukat. És ekkor született meg a Baywatch Bonyhád-Hollywood filmprodukció 

kasszasikere is.  Hiába, a bonyhádi tanulók kreativitása határtalan!  

    

       

        



Az ötödik napon várt ránk a leghosszabb vízi túra, amikor is táborváltás volt, hiszen a dömösi kempinget magunk 

mögött hagyva indultunk el Szentendrére a Pap-szigetre. Visegrád környékén erőteljesebb volt a hullámzás, de a 

csapaton ez sem fogott ki, a kormányosok eddigre jól beletanultak az irányításba, az evezősök pedig igyekeztek a 

legtöbbet kihozni magukból. A látnivalóból nem volt hiány, hiszen a vízről a visegrádi Fellegvár és a Salamon-torony is 

jól látható volt. Többször megálltunk, a hajók összekapaszkodtak, de a csapat fáradhatatlan volt és a Dunán evezve 

végigénekelte az egész utat. Öröm volt a partraszállás, a zuhanyozás és vacsora után pedig még maradt annyi energia 

a többségben, hogy egy esti sétát tegyen Szentendre belvárosában.  

         

A hatodik nap is a vízről szólt, de elsősorban égi áldás formájában, így közösségi sátor került kialakításra, ahol a 

táborozók kedvükre kártyázhattak, társasozhattak. Amikor az eső elvonult, lehetőség nyílt kipróbálni a SUP-ozást, 

amiben sokan igen sikeresnek mutatkoztak. Voltak merészebb és egyensúlyukat könnyebben megtalálók, de egy-két 

vízbe pottyanást is láthattunk. A víznél még nagyobb sikere volt viszont a kemping területén lévő röplabda pályának, 

melyet a csapat csaknem teljesen lefoglalt. Gyönyörű nyitásokat, fogadásokat és mentéseket és hihetetlen 

vetődéseket láthattunk tőlük.  

Vacsora után, palacsintázás előtt adták elő a csapatok a táborra átírt dalokat, melyek nem csak a vízivándorok, de a 

kempingben tartózkodó nyaralók közt is nagy sikert arattak.  Videófelvételek bizonyítják, mennyi énekelni szerető 

és tudó diák jár szívesen táborozni.  

De a siker mellett ez volt a „gyilkosos játék” vérengzéses napja is, mert Nagy Andrea tanárnő hihetetlen ügyességgel 

és technikával mutatta be hogy fejlesztette tökélyre e játékot…a helyzet az, hogy „túlélők” nem maradtak.  A napi 

izgalmak után újra a belváros felé vette a csapat az irányt, ahol volt lehetőség fagyizásra, kürtöskalácsozásra, koncert 

hallgatásra, a belváros felfedezésére és a parton ejtőzésre is.  

  



  

 

   

Táborunk utolsó napján újra az eső volt porondon, de ez nem vetette vissza a lelkesedésünket. Kilenc óra 

magasságában vízre szálltunk, ki lazábban, ki teljesen beöltözve, hogy a Római-parton megtaláljuk túránk végpontját. 

Az időjárás kegyes volt hozzánk, így Budapestre nagyjából szárazan érkeztünk. A parton még egy gyors hajótakarítás 

és átöltözés várt ránk, hogy utána hazafelé vegyük az irányt. Itt elbúcsúztunk a túraútvonal felelősétől, aki egész héten 

a csomagunkat szállította és a túravezetőnktől, aki instrukciókkal látta el a vízivándorozókat. A HÉV-ről még láthattunk, 

ahogy a Forma 1-re helikopterek szállítják ki a nézőközönség egy részét, szóval itt sem maradtunk látnivaló nélkül.  

          

 

 

 

 

 



Egy hét után, teljes menetfelszerelésben indultunk 

haza teli élményekkel és új ismeretségekkel. Köszönet 

a lehetőségért a nyerteseknek: Kaszó Dorkának, Szabó 

Dorkának, Bozsolik Ákosnak és Komonyi Balázsnak! 

Köszönet a jó hangulatért a résztvevőknek!  

Név szerint ők a következők: Balogh Vanda, Bozsolik 

Sarolta, Farkas Dóra, Füzi Zsombor, Gerner Hannes, 

Goják Richárd, Hudvágner Márton, Ignácz Liza, Kaszó 

Dorka, Kaszó Ilka, Komonyi Balázs, Nemes Réka, 

Pónya Bíborka, Porcsa Emma, Simon Ágnes, Szabó 

Dorka, Szaka Veronika, Szücs Fanni, Tálos Hunor és 

Nagy Andrea tanárnő!  
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